BYXTANNTEPCKUE NPOBEAEHUA MO YYETY ®PUHAHCOBOIO PE3Y/ILTATA

(no ocHOBHbIM NPOX3BOACTBEHHBIM NpoLEeccam)

Ne Xo3aiicTBeHHble onepauuu | Aar | Kt |Cymma
®dopmupoBaHue AO0XOA0B U PacXoAoB NpeanpUATUA
npoyecc npuobpemeHus:
1 [npuobpeTeHHOE cbipbe (3aTpaT HeT) 201 | 631 | 40000
5 OTpakeHbl pacdeTbl no HOC — Ao perucTpaumm NoCTaBLMKOM HA/IOFOBOM HaKNagHOM 6442|631 | 8000
(cymma HAC BoobLie He BAMAET Ha pacxoapl)
3 OTparkeH Hanorosbli KpeauT no HAC — nocne Toro, Kak NOCTaBLLMK 3aPEerncTpupoBan 641.1l644.2| 8000
Ha/IOroOBYI0 HAKNALHYIO
4 onaTa CTOMMOCTU CbiPbsi MOCTaBLUMKY (3aTPaT TaKKe HET, MOCKONbKY NpeanpuaTue 631 | 311 | 48000
OAMH aKTUB (AeHbrN) 3amMeHseT APYrMM — Cbipbem)
npoyecc npouseodcmea:
5 CTOMMOCTb CbIpbA CMMCaHa Ha CE6€ETOMMOCTb Nnpou3BoACTBa (NponcxoamT 53 | 201 | 20000
bopMmnpoBaHMe NPOM3BOACTBEHHOM Ce6ECTOMMOCTH)
6 |HauMcneHa 3apnaaTta paboynm, NPoOU3BOAALLMM NPOAYKT 23 | 661 | 50000
7 |HaumcneH ECB Ha 3apnnaTy paboumnx, Npon3BoasLLmMX NPoayKT (= 50000 x 0,22) 23 | 651 | 11000
8 |HauMcneHHbIN 3Hoc 0bopyao0BaHNA U U3HOC MPOU3BOACTBEHHOIO 34aHUsA 91 | 131 | 1000
9 |o6uenpon3BOACTBEHHbIE PACcX0OAbl OTHECEHbI HAa cebecToMMoCTb NPON3BOACTBA 23 91 | 1000
NO/Iy4EHHbIN NPOAYKT NO NPOM3BOACTBY MO NPON3BOACTBEHHOM cebeCcTOMMOCTH
10 (=40000 + 50000 + 11000 + 1000) (Bce 3T 3aTpaTbl Ha NPOU3BOACTBO, BOlLeALINE B 26 | 23 |102000
ce6ecToMMOCTb, MOKA He ABAAIOTCA 3aTPaTaMM C TOYKM 3peHUs ByXranTepcKoro y4yera,
NOCKOJIbKY aKkTMB (NPOoAYKT) elle He cnucaH c banaHca)
npoyecc peanusayuu:
11 |oTrpy*KeHbl NPOAYKT Y NPU3HAHHbIW A0XOA (BbipyyKa) OT ero peannsaumm 361 | 701 |192000
12 [npu3HaHO HanoroBoe 0653aTeNbCTBO — A0 PErnucTpaumm HanoroBol HaknagHoM 643.2|641.1| 32000
13 |oTpakeHbl pacyeTbl no HAC - nocne perncrpaumm HaioroBOM HakNaaHOM 701 |643.2( 32000
14 CNUCaHHbIM NPOAYKT C 6anaHca B MOMEHT peasim3aumm (Mo Npon3BoACTBEHHOM 901 | 26 |102000
cebecTommocTy)
15 |noctynuna onnata oT noctaBwuKa (50%) 311 | 361 | 9600
16 |HaumcneHa 3apnaaTa AUPeKTopy nNpeanpuaTma 92 | 661 | 20000
17 [HauucneH ECB Ha 3apnnaty gupeKktopa npegnpuatua (= 20000 x 0,22) 92 | 651 | 4400
18 |[HauncneHa amopTmU3aLma aBTOMObOUAA AMpPeEKTopa 92 | 131 | 600
y4yem ¢huHAHCO0B8020 pe3yabmama 6 KOHYe mecaya:
19 inoxoa, oT peannsauum (6e3 HAC) oTHeceH Ha dUHaHCOBLIN pe3ynbTaT (= 192000 — 201 | 791 160000
32000)
20 [cebecToMMOoCTb peasiM3yemoro NpoayKTa oTHeceHa Ha GUHAHCOBbLIN pe3ybTaT 791 | 901 |102000
91 _QAMUHUCTPATUBHbIE pacxoabl (3apnnaTal avpekTtopa, ECB Ha Hee, amopTu3lauma 291 | 92 | 25000
aBTOMO6MNA) OTHECeHbl Ha dUHAHCOBLIN pe3ynbTaT (= 20000+4400+600)
99 HauncaeH Hanor Ha NpMbbinb. PUHAHCOBLIN pPe3ynbTaT A8 HANOro0bN0XKEHUS = 981 | 641 | 5940
160000 — 102000 — 25000 = 33000. Hanor Ha npubbIab = 33000 x 0,18 = 5940
23 [pacxoabl NO Hanory Ha NpMbbIb cNUcaHbl Ha GUHAHCOBLIN pe3yabTaT 791 | 981 | 5940
onpeaeneHHbIn PUHAHCOBbLIN pe3yabTaTt nepuoga: 160000 — 102000 — 25000 — 5940 =
24 27060 (npubbinb). OH OTHECEH Ha yBendYeHne HepacnpeaeneHHon Nnpnbsinu B 791 | 441 | 27060
banaHce npeanpuaATUA




